Kostenvergleich ohne Treibstoff V6 alt vs. V6 TDI

Beitrag von ,,bruno67“ vom 5. Marz 2009 um 08:58

Zitat von Lollo050968

Mhhh, fangen wir mal hinten an. Warum sollen die Reifen beim Benziner langer halten?
Geschwindigkeitsklasse ist gleich, Gewicht dto. und der Allrad verteilt 50/50 , somit
kein erhéhter VerschleiR durch héheres Drehmoment.

Olwechsel Intervalle liegen beim TDI bei 30tsd, das sollte auch beim Benziner so sein.
Zahnriemen gibt es nicht, ist bei beiden Steuerkette. Hier ist eher beim V6 Benziner
Vorsicht geboten (schmeils mal die Suche an).

GruB

Lollo

Der V6 Benziner hat auch eine Steuerkette, die Unterhaltskosten werden bei beiden etwa gleich
sein.

Gruss Bruno
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